
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL 32/2018 
PROCESSO Nº 3870/2018 
 
Às 10 horas do dia 05 de Abril de 2018, na sala de licitações do Paço Municipal Prefeito Alberoni 
Bittencourt, reuniram-se a Pregoeira Silvana Salvetti, nomeada pela Portaria 141/2017 e os senhores 
Jackson Ribeiro Barzotto e Robson Juliano de Assis nomeados como Membros da Equipe de Apoio, para 
realizarem os procedimentos relativos ao Pregão Presencial nº 32/2018, tipo Menor Preço por Item, 
para Aquisição de acessórios para Agentes da Defesa Civil. 
1. PROTOCOLO DOS ENVELOPES 
A Pregoeira declarou aberta a sessão, passando imediatamente ao protocolo dos envelopes da licitante 
presente, atendendo ao disposto no item 10 do edital. Decorrido o protocolo dos envelopes da licitante, 
a Pregoeira encerrou a fase de protocolo às 10h02min, o qual resultou apenas na licitante IRMÃOS 
GUIMARÃES LTDA ME, CNPJ nº 28.635.929/0001-06, como participante. 
2. CREDENCIAMENTO DOS REPRESENTANTES 
A Pregoeira iniciou a fase de credenciamento do representante da licitante, solicitando que o mesmo 
apresentasse os documentos exigidos no item 11 do edital. Depois de analisados os documentos pela 
Pregoeira e Equipe de Apoio, o representante foi devidamente credenciado. 
3. ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS 
Encerrada a fase de credenciamento, a Pregoeira repassou o envelope de proposta ao representante 
presente a fim de comprovação de que o mesmo encontrava-se lacrado. O representante rubricou o 
envelope, o qual foi posteriormente aberto pela Equipe de Apoio. Mediante abertura, a proposta foi 
verificada pela Pregoeira e Equipe de Apoio, a fim de constatar se a mesma continha todas as 
informações exigidas no item 15 do edital. Considerando o disposto no item 04 do edital, o qual dispõe 
que as Licitantes participantes deverão apresentar Cópia Autenticada da Certidão da Junta 
Comercialpara comprovação do enquadramento no regime de microempresa ou empresa de pequeno 
porte, a mesma foi devidamente enquadrada conforme representado na tabela em anexo. A proposta 
apresentada atendeu aos requisitos exigidos em edital. 
4. NEGOCIAÇÃO DE PREÇOS 
Conforme representado na tabela em anexo, os valores da proposta da licitante foram anotados pela 
Equipe de Apoio. A Pregoeirainiciou a negociação de preços com a licitante, obtendo êxito. 
5. ANÁLISE DAS AMOSTRAS 
Conforme constante no item 15 do edital, as Licitantes classificadas em primeiro sujeitam-se a análise de 
suas amostras para os itens, as quais deveriam ser apresentadas no decorrer da sessão, posteriormente 
a fase de lances. Desse modo, a análise foi realizada pelos senhores Jackson Ribeiro Barzotto e Jhoni da 
Mata, nomeados pela Portaria 142/2017, os quais aprovaram as amostras apresentadas pela empresa, 
conforme representado em tabela anexa. 
6. ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO E ANÁLISE DOS DOCUMENTOS 
Após a classificação provisória da Licitante, o envelope de habilitação da mesma foi rubricado pela 
Pregoeira, Membros da Equipe de Apoio e representante presente, a fim de confirmação de que o 
mesmo encontrava-se lacrado. Posteriormente, o envelope foi aberto pela Equipe de Apoio, o qual foi 
verificado se toda a documentação apresentada atendia ao disposto no Item 16 do edital. A licitante 
confirmou suas condições habilitatórias, sendo a mesma classificada definitivamente. 
7. FASE DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS 
Após a classificação definitiva da Licitante, a Pregoeira informou ao representante presente que teria 
início a fase de interposição de recurso contra o procedimento, mediante manifestação imediata e 



motivada da intenção, as quais seriam registradas em ata. O representante não manifestou intenção de 
recorrer. 
8. ADJUDICAÇÃO 
Considerando que não houve manifestação de recursos, a Pregoeira adjudicou o objeto da licitação à 
licitante, uma vez que a mesma atendeu todas as exigências do edital. 
 Nada mais havendo a tratar, a Pregoeira encerrou a sessão às 10h32min, da qual para constar, 
lavrou-se a presente Ata que lida e achada correta, vai devidamente assinada pela Pregoeira, Membros 
da Equipe de Apoio e representante presente. 
 
 

Silvana Salvetti 
Pregoeira 

 
Robson Juliano de Assis 

Membro da Equipe de Apoio 
 
 

Jackson Barzotto de Souza 
Membro da Equipe de Apoio 

 
Marcos Guimarães 

Representante Presente 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
TABELA DE LANCES 

ITEM  QTD UN DESCRIÇÃO MARCA 
/ AMOSTRA 

IRMÃOS 
GUIMARÃES 

1 50 UN. Boné confeccionado em ripstop de alta resistência, 
construção em tela, composição 30% algodão e 70% 
poliéster, na cor azul marinho. Na frente do boné 
bordado da logo o defesa civil do Paraná nas cores 
padrão com 6 cm de altura e 5,5cm comprimento 
aproximadamente, com ajuste de tamanho traseiro em 
fivela metálica com travas ou velcro. 

MAVI 
AMOSTRA 

APROVADA 

29,33 
29,00 

2 17 UN. Bornal tático modelo rotam, confeccionado em tecido 
de altíssima qualidade, preto, rip-stop 100% poliéster, 
contém em sua parte superior compartimentos com 
fechamento por velcro e um pequeno puxador para 
facilitar a abertura e a retirada de objetos; e outro 
desenvolvido como porta lanterna ou para acondicionar 
materiais diversos com trancamento por tic tac. Na 
parte inferior dois porta acessórios com sistema de 
fechamento por tic tac, cujas dimensões menores 
podem servir para acomodar um canivete tático e um 
alicate multiuso. Possui passadores superiores para 
cinto de guarnição e outro passador de perna com 
engate rápido, estofamento respirável interno. 

CIA MILITAR  149,87 
 

3 17 UN. Canivete Tático feito com lâmina em aço inoxidável 420 
com 3 mm de espessura com serrilha (para facilitar o 
corte de materiais fibrosos) e acabamento em lâmina 
preta, cabo em óxido de alumínio antiderrapante, clip 
tático, quedra vidro e corta cinto na lâmina, abertura 
fácil e rápida assistida por mola. Alça para dedo. 
Abertura rápida e fácil (assistido por mola). Dimensões: 
aberto 210x40 mm/ fechado 127x40 mm.  
Comprimento da lâmina 85 mm. 

INVICTUS 
ARROW  

73,33 

4 32 UN. Cinto confeccionado em nylon, na cor vermelha, com 
3,3 cm ou 3,5cm de largura e 1,20 metros de 
comprimento. Possui fivela metálica dourada regulável 
com o logo dos bombeiros Civil em alto relevo com 
travas de cinta em uma das extremidades e na outra 
ponteira metálica dourada. As costuras, bordas e 
arremates deverão ser de alta qualidade e excelente 
aspecto visual.   

TÁTICABRASIL 
AMOSTRA 

APROVADA 

30,33 
30,00 

5 17 UN. Joelheira tática fabricada na cor preta, com tecnologia 
de absorção e resistência a fortes impactos. 
Confeccionada em tecido resistente na parte externa e 
interior em malha respirável. Tecido frontal em nylon, 
resistente a fogo, a abrasões, perfurações, choques e 
rasgos; couraça em poliuretano termoplástico (TPU), 
material flexíveL... 

INVICTUS  139,00 

 


